



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів
пр. Соборний, 206 м. Запоріжжя, 69105

ПРОТОКОЛ № 39

**засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку,
бюджету і фінансів**

19.01.2022р.

м. Запоріжжя

Склад комісії:

Кияниця О.В. - голова комісії;
Тишечко В.В. - заступник голови комісії;
Мотренко О.В. - секретар комісії.
Белий М.І. - член комісії;
Журавель С.В. - член комісії;
Константинов О.О. - член комісії;
Нерянов К.Ю. - член комісії;
Нікулін С.А. - член комісії;
Огороднік Л.Д. - член комісії;
Поливяний С.О. - член комісії;
Наумов Г.Б. - член комісії;
Сірий Д.В. - член комісії.

Брали участь в засіданні:

Головуючий: Кияниця О.В. - голова комісії

Присутні члени комісії: Мотренко О.В. – секретар комісії; Журавель С.В.,
Поливяний С.О., Наумов Г.Б., Сірий Д.В.,

Відсутні члени комісії: Белий М.І., Огороднік Л.Д., Нерянов К.Ю.,
Константинов О.О., Нікулін С.А., Тишечко В.В.

Інформація про запрошених на засідання комісії:

Присутні на засіданні:

П'ятницький А.В. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради;

Запорізька міська рада	
УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ	
РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	029/0.2 - 02/02
Від	27.01.2022

Логвиненко В.В. - заступник директора департаменту фінансової та бюджетної політики;

Круподера Т.В. - начальник управління соціального захисту населення;

Глущенко М.М. - заступник директора департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва;

Хитрик М.В. - заступник директора департаменту комунальної власності та приватизації;

Ніколаєв В.А. - начальник управління внутрішньої політики, преси та інформації;

Бондаренко О.А. - в.о. начальника установи «Інспекції з благоустрою м. Запоріжжя»;

Бариш Юлія - головний спеціаліст відділу договірно-правових відносин департаменту інфраструктури та благоустрою;

Тименко Ю.О. - помічник - консультант депутата міської ради Мотренко О.В.

Порядок денний:

1. Розгляд порядку денного засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.

2. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №5

Про внесення змін до Положень про управління соціального захисту населення Запорізької міської ради та управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по районах (оприлюднено 04.01.2022).

3. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №8

Про внесення доповнень до рішення Запорізької міської ради від 24.11.2021 №23 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік» (оприлюднено 12.01.2022).

4. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №9

Про затвердження Регламенту роботи Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя та його територіальних підрозділів (оприлюднено 12.01.2022).

5. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №10

Про визначення переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг м. Запоріжжя та його територіальні підрозділи (оприлюднено 12.01.2022).

6. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №22

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 24.04.2013 №17 «Про затвердження Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань суспільно-економічного розвитку м. Запоріжжя» (зі змінами) (оприлюднено 19.01.2022).

7. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:**Проект №12**

Про затвердження переліку видів робіт та об'єктів по м.Запоріжжю, на яких будуть відбувати покарання особи, засуджені до громадських робіт у 2022 році (оприлюднено 12.01.2022).

8. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:**Проект №14**

Про оплату праці працівників установи «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради, створеної рішенням міської ради від 24.11.2021 №41 «Про реформування Інспекції з благоустрою у місті Запоріжжя» (оприлюднено 12.01.2022).

9. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:**Проект №13**

Про надання згоди ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УЛІСС-ТУР» на передачу часток об'єктів нерухомого майна до статутного капіталу (оприлюднено 12.01.2022).

10. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:**Проект №15**

Про надання згоди на безоплатну передачу у державну власність до сфери управління Державної служби України з безпеки на транспорті іншого окремого індивідуально визначеного майна права комунальної власності Запорізької міської територіальної громади (оприлюднено 13.01.2022).

11. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:**Проект №21**

Про закріплення на праві оперативного управління за департаментом освіти і науки Запорізької міської ради спеціалізованого автобуса для перевезення школярів (оприлюднено 19.01.2022).

1. По першому питанню слухали:

Кияницю О.В. - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, з пропозицією порядку денного на поточному засіданні комісії.

Після обговорення та обміну думками **ВИРШИЛИ:**

Затвердити порядок денний, запропонований головою комісії на засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів 19.01.2022р.

Голосували: «за» - одногосно. Рішення прийнято.

2. По другому питанню слухали:

Круподеру Т.В. - начальника управління соціального захисту населення про внесення змін до Положень про управління соціального захисту населення. В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Круподери Т.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №5 Про внесення змін до Положень про управління соціального захисту населення Запорізької міської ради та управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по районах (оприлюднено 04.01.2022).

3. По третьому питанню слухали:

Глущенко М.М. - заступника директора департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва про внесення доповнень до рішення Запорізької міської ради від 24.11.2021 №23.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Глущенко М.М. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №8 Про внесення доповнень до рішення Запорізької міської ради від 24.11.2021 №23 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік» (оприлюднено 12.01.2022).

4. По четвертому питанню слухали:

Глущенко М.М. - заступника директора департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва затвердження Регламенту роботи Центру надання адміністративних послуг.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Глущенко М.М. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №9 Про затвердження Регламенту роботи Центру надання адміністративних послуг м.Запоріжжя та його територіальних підрозділів (оприлюднено 12.01.2022).

5. По п'ятому питанню слухали:

Глущенко М.М. - заступника директора департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва про визначення переліку

адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Глущенко М.М. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №10 Про визначення переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг м.Запоріжжя та його територіальні підрозділи (оприлюднено 12.01.2022).

6. По шостому питанню слухали:

Ніколаєва В.А. - начальника управління внутрішньої політики, преси та інформації про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 24.04.2013 №17.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Ніколаєва В.А. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №22 Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 24.04.2013 №17 «Про затвердження Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань суспільно-економічного розвитку м.Запоріжжя» (зі змінами) (оприлюднено 19.01.2022).

7. По сьомому питанню слухали:

Бариш Юлію - головного спеціаліста відділу договірно-правових відносин департаменту інфраструктури та благоустрою про затвердження переліку видів робіт та об'єктів по м. Запоріжжю, на яких будуть відбувати покарання особи, засуджені до громадських робіт.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Бариш Юлії і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №12 Про затвердження переліку видів робіт та об'єктів по м. Запоріжжю, на яких будуть відбувати покарання особи, засуджені до громадських робіт у 2022 році (оприлюднено 12.01.2022).

8. По восьмому питанню слухали:

Бондаренко О.А. - в.о. начальника установи «Інспекції з благоустрою м. Запоріжжя» про оплату праці працівників установи «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя».

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Бондаренко О.А. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №14 Про оплату праці працівників установи «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради, створеної рішенням

міської ради від 24.11.2021 №41 «Про реформування Інспекції з благоустрою у місті Запоріжжя» (оприлюднено 12.01.2022).

9. По дев'ятому питанню слухали:

Хитрика М.В. - заступника директора департаменту комунальної власності та приватизації про надання згоди ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “УЛІСС-ТУР” на передачу часток об'єктів нерухомого майна до статутного капіталу.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів заслухали доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №13 Про надання згоди ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “УЛІСС-ТУР” на передачу часток об'єктів нерухомого майна до статутного капіталу (оприлюднено 12.01.2022).

10. По десятому питанню слухали:

Хитрика М.В. - заступника директора департаменту комунальної власності та приватизації про надання згоди на безоплатну передачу у державну власність до сфери управління Державної служби України з безпеки на транспорті іншого окремого індивідуально визначеного майна права комунальної власності.


В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів заслухали доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №15 Про надання згоди на безоплатну передачу у державну власність до сфери управління Державної служби України з безпеки на транспорті іншого окремого індивідуально визначеного майна права комунальної власності Запорізької міської територіальної громади (оприлюднено 13.01.2022).

11. По одинадцятому питанню слухали:

Хитрика М.В. - заступника директора департаменту комунальної власності та приватизації про закріплення за департаментом освіти і науки Запорізької міської ради спеціалізованого автобуса для перевезення школярів.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів заслухали доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №21 Про закріплення на праві оперативного управління за департаментом освіти і науки Запорізької міської ради спеціалізованого автобуса для перевезення школярів (оприлюднено 19.01.2022).

Голова комісії


О.В. Кияниця

Секретар комісії


О.В. Мотренко